

Aviso de Retificação nº 01:

No quadro do Anexo I do Termo de Referência, **onde se lê:** “Supervisor de Brigada– escala 12/36 horas diurnas de segunda-feira a sexta-feira”, **leia-se:** “**Supervisor de Brigada– escala de 6 horas diurnas de segunda-feira a sexta-feira**”

No quadro do Anexo II -B do Termo de Referência, **onde se lê:** “Supervisor de Brigada– escala 12/36 horas diurnas de Segunda-feira a Sexta-Feira”, **leia-se:** “**Supervisor de Brigada– escala de 6 horas diurnas de segunda-feira a sexta-feira**”. Na coluna “**quantidade de profissionais**”, onde estão previstos 02 (dois) supervisores de brigada, **retificamos para 01 (um) profissional para o posto de supervisor.**

Ainda no Anexo II- B do Termo de Referência, na continuação, **onde se lê,** no quadro: Supervisor de Brigada– escala 12/36 horas diurnas de Segunda-feira a Sexta-Feira”, **leia-se:** “**Supervisor de Brigada– escala de 6 horas diurnas de segunda-feira a sexta-feira**”.